

極限籃球：美式激爆灌籃

04-26

一名球員一躍而起離地 4 公尺，他朝籃框的方向前進，在空中畫下一道弧線，同時表演 360 度的大轉身。不過在他拿下這 3 分前遇到了一個小小障礙，一名體型魁梧的防守球員即將在半空中和他相撞。沒有 NBA 球員能夠跳這麼高，不過這可不是 NBA。這項運動是美式激爆灌籃(SlamBall)。

美式激爆灌籃是多項不同運動的合體，而籃球是最明顯的影響元素。這是一種有激烈肢體碰撞的運動，強度比一般平凡無奇的籃球比賽來得劇烈多了。由於這項運動有特殊的場地設備，所以大部分的動作都是在空中進行。特製的球場表面能夠吸收衝擊力道，保護跳躍在半空中的球員以免他們在落地時受傷。球場兩側各有 4 塊彈簧墊，有了它們的輔助，運動員才能表演這些空中特技。

美式激爆灌籃的球員當然需要任何職業運動員該具備的速度及力量，不過他們還得在空中飛行時對身體動作有準確的掌握。球賽的最終目標就是把球灌進籃框，灌籃可以得到 3 分。若有犯規的情況，則必須進行一對一的灌籃 PK 罰球 (face-off)。被犯規的球員往籃框挺進，跳上前方的彈簧墊，試著在犯規的球員面前把球扣進籃框。美式激爆灌籃正迅速成為一種職業運動中最刺激的比賽項目，而且你一定要親眼目睹才會相信這是真的！